a) A CDBA ~ DFBA, mert a szerkesztés szerint mindkettd egyenld szaru, és a ketts alapja mellett fekvé B<
kozos (1. abra).

1. dbra

Mivel az els6 haromszogben az alap fele a szarnak, azért a masodik haromszogben is az F'B alap fele a DB szarnak,

de DB = AB, s igy
FB:A—B.
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b) Ha az AB szakasz nincs megrajzolva, akkor nem kell egyebet tenniink, mint D szerkesztéséhez hasonldéan
megszerkeszteni ugyanannak a két koriv metszéseként a D tiikorképét, az E pontot. Most az F' pont a D kozépponti,
DB sugaru és az F kozéppontt EB sugart kér masodik metszéspontjaként adodik.

Megjegyzés: A leirt modszer alkalmas egy A és B pontok altal megadott tavolsagnak pusztan korzével n egyenls
részre valo osztasara. Nem kell egyebet tenni, mint a C' pont szerkesztését (n—1)-szer megismételni agy, hogy C,,_1B =
= n - AB legyen. Innen kezdve a szerkesztés valtozatlan, csak a C pont szerepét a C,_1 pont veszi at. A tSbbi
osztopontokat ugy szerkesztjiik meg, mint a Cy, Cs, ... pontokat.

2. dbra

A 2. dbraban n = 3.
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